

南區區議會

南港島線（東段）項目的進度報告

目的

本文件旨在請各議員就上述議題進行討論。

背景及建議

2. 柴文瀚先生以書面（附件一）要求在 2014 年 7 月 17 日舉行的南區區議會第十七次會議上，討論南港島線（東段）工程延誤事宜；陳富明先生 MH 及朱立威先生亦以書面（附件二）就工程延誤提出以下動議，並獲麥謝巧玲女士、林啟暉先生 MH、林玉珍女士 MH、張錫容女士、陳李佩英女士、廖漢輝太平紳士、陳家珮女士及楊位款太平紳士 MH 和議：

「南區區議會強烈譴責港鐵南港島線（東段）工程延誤，要求政府及港鐵必須明確交代南港島線（東段）確實通車日期。同時，要求港鐵公司提供南港島線（東段）延遲通車的補償方案，以彌補南區居民因港鐵工程延誤所造成的損失。」

3. 由於上述事宜均與南港島線（東段）項目工程進展相關，南區區議會主席決定將之納入南港島線（東段）的恆常進度匯報中一併討論。路政署鐵路拓展處、運輸署及港鐵公司就上述事宜作出的書面回應，以及港鐵公司的項目進度報告分別載於附件三至六。

徵詢意見

4. 請各議員就上述議題發表意見及進行討論。

南區區議會秘書處

2014年7月